

山西省成立“11·16”重大火灾事故调查组

新华社太原11月17日电(记者 马晓媛 李紫薇)记者17日从山西省政府新闻办召开的情况通报会上了解到,山西吕梁永聚煤业火灾事故的38名伤员中,4名危重伤员暂无生命危险,3名重伤员生命体征平稳,其余人为普通伤,正在积极对症治疗。山西省政府已成立了由省省委常委、常务副省长吴伟为组长的吕梁市离石区永聚煤业办公楼“11·16”重大火灾事故调查组,同时省纪委监委参与事故调查。



11月17日,山西省人民政府新闻办公室在吕梁市离石区召开情况通报会。这是通报会前,参会人员向事故遇难者默哀。

山西省卫健委副主任廉月胜介绍说,此次火灾伤情主要为吸入烟雾对眼、呼吸道黏膜、神经系统造成的损伤及中毒表现。廉月胜说,目前已为伤员开设专门病区,不间断开展多学科专家会诊,实施优质床旁护理、跟踪评估病情进展变化,动态调整“一人一策”综合治疗方案,并开展点对点心理疏导。

刘世华表示,调查组将尽快查明事故原因,客观精准认定责任,实事求是提出处理建议,依法严肃追究责任。目前,调查组已聘请十余名国家级和省级相关行业领域技术专家展开调查,对事故现场进行了初步勘验、对部分知情人进行了询问;提取了部分监控视频和物证材料,送应急管理部天津火灾物证鉴定中心进行检验鉴定;现已初步判定起火部位,火灾直接原因正在深入调查中。

新闻办17日召开的情况通报会上获悉,目前公安机关已对吕梁永聚煤业的实际控制人、主要负责人、其他责任人等13人采取刑事强制措施。11月16日7时许,山西吕梁市永聚煤矿一办公楼发生火灾,造成26人遇难,38人受伤。山西省卫健委副主任廉月胜在会上介绍说,目前38名伤员中的4名危重伤员暂无生命危险,3名重伤员生命体征平稳,30余人为普通伤,正在积极对症治疗。

山西省应急管理厅副厅长刘世华在会上介绍说,发生事故的永聚煤业为吕梁东泰集团下属民营企业,该企业着火的办公楼共四层,为钢筋混凝土框架结构,建筑总面积为6920平方米,一层为工人综合服务中心,二层为职工澡堂,三层为管理人员办公室,四层为调度中心。此次火灾发生时正处于工人升井、入井交接班时间。

事故发生后,省、市、区三级立即启动应急响应,现场调动18辆消防车、30辆救护车、90余名医护人员,150余名救援人员投入抢险。山西消防救援总队总工程师朱江表示,消防救援力量到现场后发现,起火建筑二楼正处于猛烈燃烧阶段,二楼窗户被烧穿,三楼、四楼充斥大量浓烟,四楼窗口有人员呼救。

“全力救治受伤人员”——聚焦山西吕梁永聚煤矿火灾事故受伤人员救治进展

新华社太原11月17日电(记者 叶昊鸣 严赋憬 李紫薇)11月16日7时许,山西吕梁市永聚煤矿一办公楼发生火灾,造成重大人员伤亡。当前受伤人员救治情况如何?药品器械等医疗资源是否充足?下一步的救治重点是什么?围绕这些大众关注的问题,新华社记者展开了采访。

38名伤员正在全力救治中

17日15时,山西省就此次火灾召开情况通报会。据山西省委宣传部副部长张羽介绍,目前抢险救援已基本结束,事故调查正在有序开展,事故造成26人死亡、38人受伤。据了解,在此次火灾中受伤的38名人员均在吕梁市第一人民医院接受救治,其中4人危重伤,经全力救治,暂无生命危险;3人重伤,目前进行高流量吸氧,生命体征平稳;31人为普通伤,正在积极进行对症治疗。

“全力救治受伤人员”

救治了第一批伤员,并迅速启动了医疗救治应急预案。“我们第一时间成立了医疗救治组、危重患者专班等小组,急诊科迅速到位,同时抽调了呼吸科、消化内科、骨科等相关科室共40余名医生和护士参与抢救。”

此后,医院陆续收治了多批伤员,并根据伤员受伤情况,相应安置在呼吸科、消化内科、骨科等病房内进行救治。记者在医院看到,每个病房外均有一块电子显示屏,每名伤员至少有一名主诊医生或责任护士负责救治与照护。

多方联动保障救治

此次事故造成了严重的人员伤亡。吕梁市市长张广勇在通报会上介绍,事故发生后,现场调动18辆消防车、30辆救护车、90余名医护人员、150余名救援人员投入抢险。

“全力救治受伤人员”

个医疗小组,在国家、省级专家的支援下,让每一位伤员都得到科学治疗和精心护理。”张广勇说。山西省卫健委副主任廉月胜介绍,事发后山西省、市卫生健康委部门立即响应,分批次从山西省人民医院、山西医科大学第一医院和第二医院、山西省汾阳医院等调派多名经验丰富的医护人员,与吕梁市第一人民医院医护团队联手,床旁会诊、监护救治伤员。

除了省一级的救治力量,来自国家部委的救治力量也在第一时间迅速响应。“为了更好地救治伤员,医院在当天第一时间就启动了国家远程会诊,通过会诊平台与中日友好医院、应急总医院等专家进行远程会诊,逐一评估伤员伤情。”秦奇瑞说。

多方联动保障救治

国家卫健委医疗应急司负责人表示,国家卫健委派出医疗管理专家作为联络员进驻伤员救治医院,密切关注伤员病情变化和救治工作进展,同时建立伤员每日伤情动态跟踪台账,随时了解和指导伤员救治工作。

千方百计提高救治效果

全力抓好伤员医疗救治,是此次事故中当前和以后的工作重点。国家卫健委医疗应急司负责人表示,将积极做好重症伤员救治,发挥专家组技术水平优势,指导和支持伤员收治医院坚持“一患一策”“一患一专班”,调派精干医务人员,加强救治力量,备足救治器械,动态优化个性化诊疗方案,千方百计提高救治效果。

17日上午,记者在医院注意到,楼道里不时有工作组专家巡查伤员的忙碌身影。“我们从昨天开始,对伤员进行多轮巡查,对重症、危重症伤员进行多学科会诊,对轻症伤员加强临床观察,筛查出有病情加重风险的伤员及时转至重症病房,巡查细化到每一名伤员,确保不遗漏,尽力避免病情加重。”秦奇瑞说。

千方百计提高救治效果

针对做好伤员救治工作,国家卫健委医疗应急司负责人还表示,对伤员的心理抚慰和心理支持等各方面工作需要特别关注,在心理医生安排等方面也做出严密部署。

三部门:增强金融支持实体经济的可持续性

新华社北京11月17日电(记者 吴雨)记者17日从中国人民银行获悉,当日中国人民银行、国家金融监督管理总局、中国证监会联合召开会议,表示将继续加大政策落实和工作推进力度,加大重大战略、重点领域和薄弱环节的金融支持,增强金融支持实体经济的可持续性。

监会当日联合召开金融机构座谈会,研究了近期房地产金融、信贷投放、融资平台债务风险化解等重点工作。在房地产金融领域,三部门要求,各金融机构坚持“两个毫不动摇”,一视同仁满足不同所有制房地产企业合理融资需求,对正常经营的房地产企业不惜贷、抽贷、断贷。继续用好“第二支箭”支持民营房地产企业发展

融资,支持房地产企业通过资本市场合理股权融资。加大保交楼金融支持,推动行业并购重组,积极服务保障性住房等“三大工程”建设。在防范化解地方债务风险方面,三部门要求,金融机构要完善工作机制,与融资平台开展平等协商,通过展期、借新还旧、置换等方式,合理降低债务成本、优化期限结构,确保金融支持地

方债务风险化解工作落实落细。三部门表示,下一步,要落实好跨周期和逆周期调节的要求,着力加强信贷均衡投放,统筹考虑今年后两个月和明年开年的信贷投放,以信贷增长的稳定性促进我国经济稳定增长。要优化资金供给结构,盘活存量金融资源,加大对重大战略、重点领域和薄弱环节的金融支持,增强金融支持实体经济的可持续性。

中央网信办开展专项行动整治网络戾气

据新华社北京11月17日电记者17日从中央网信办获悉,中央网信办近日印发通知,在全国范围内启动为期1个月的“清朗·网络戾气整治”专项行动,聚焦网络戾气容易滋生的重点环节版块,从严厉打击恶意攻击谩骂、挑起群体对立、宣泄极端情绪等突出问题,坚决惩治一批违规账号、群组和网站平台,有力遏制网络戾气传播扩散。

据悉,专项行动围绕社交、短视频、直播等重点平台类型,坚决打击借社会热点事件肆意诋毁、造谣攻击、污名化特定群体、煽动地域对立,有组织地恶意辱骂举报他人,编造网络黑话、恶意造梗等方面突出问题。从严查处违规账号、群组、贴吧,违规功能设置以及违规平台环节。在从严查处违规功能设置方面,将强化直播弹幕、连麦、PK等重点功能管理,坚决清理处置网络戾气内容;集中取消一批批量组织恶意举报的功能应用;加强对表情包、P图拼图、视频剪辑、AI合成等功能的审核管理,清理下架含有恶搞攻击、挑起对立等内容的表情包、图片和视频。从严查处违规平台环节方面,将督促网站平台加强榜单、话题、推荐、评论、私信等环节管理,严禁在榜单、推荐等位置推送煽动、宣扬网络戾气的内容,通过设置“私信折叠”“消息盒子”等减少陌生人私信骚扰。

国家卫生健康委挂牌督办处理贩卖出生医学证明

新华社北京11月17日电(记者 董瑞丰)记者17日从国家卫生健康委获悉,国家卫生健康委正在挂牌督办有关地方严肃处理处理贩卖出生医学证明等相关问题,已向湖北襄阳、广东佛山、广西南宁等地派出督导组,督促指导地方深挖彻查、回应社会关切、追究相关责任。出生医学证明是依据《中华人民共和国母婴保健法》相关规定制发的法定医学证明文件,是公安机关开展新生儿户口登记的重要依据。

据了解,国家卫生健康委高度重视出生医学证明管理工作,对于损害儿童权益、伤害群众利益、扰乱正常医疗秩序,特别是伪造出生医学证明的行为,将严厉打击、绝不姑息,发现一起,查处一起,积极配合公安机关打击倒买倒卖出生医学证明等犯罪行为,对涉案医务人员依法依规严肃处理。国家卫生健康委有关负责人表示,欢迎向当地卫生健康行政部门举报相关线索。下一步,国家卫生健康委将指导医疗机构进一步健全完善内部管理机制和流程,并在全国开展出生医学证明规范管理专项检查。

以色列国防部长:以军已完全占领加沙城西部地区



这张以色列国防军11月16日发布的照片显示,以军在加沙城西部地区进行军事行动。以色列国防部长加兰特16日说,以军已完全占领加沙城西部地区,行动进入“下一阶段”。

物品招领启事

普陀东海中路531号(原普陀老车站)仓库内有部分老旧设施设备,请物品所有者自公告发布之日起5个工作日内凭有效证件领取,逾期将作无主处理。联系电话:0580-3024422 舟山市汽车运输有限公司千岛长运分公司 2023年11月18日

声明作废

▲舟山市忠豪运输有限公司遗失公章(编码:33090210157264)、合同专用章(编码:33090210157265)、发票专用章(编码:33090210157266)、财务专用章(编码:33090210157267)、法人章(编码:33090210157268)。▲浙普渔68859遗失船检证书一本,编号:3309030221642。

遗失启事

▲崔广忠遗失公民身份证一份,号码:412727197701042616。

中国体育彩票开奖信息

第23132期体彩6+1开奖号码:9 6 2 5 0 6 + 0
第23307期体彩排列3开奖号码:9 3 6
第23307期体彩排列5开奖号码:9 3 6 9 2
第23307期体彩20选5开奖号码:02 03 12 13 17
第23132期体彩7星彩开奖号码:7 2 0 7 9 3 + 1

第23124期体彩大乐透 舟山中出两个二等奖 奖金为18万元、9万元 金秋礼遇 双重惊喜! OPPO手机+千万赠票大派送进行中!

700万赠票活动开启! 买传统足彩复式票 赠大乐透复式票! 严厉打击私彩 远离非法彩票

中国福利彩票开奖公告

七乐彩 第2023132期 基本号:06 14 16 20 22 25 29 特别号:19
15选5 第2023307期 基本号:01 06 07 09 13
3 D 第2023307期 开奖号码:9 3 7

舟山彩民喜中即开票“好运十倍”一等奖,奖金40万元 舟山彩民喜中双色球二等奖2注,奖金67.4万元

舟山福彩面向社会公开征召经营者, 有更多补助政策帮助你顺利经营! (详情请关注“舟山福彩”微信公众号)